

2019年第048期

总第1839期

2019年4月29日

星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

<http://www.ahfc.gov.cn>

“3D 送福双重好礼”火爆进行中

400万元现金红包,150个旅游大奖等你抢

芜湖积极开展“最美中国福彩人”活动

秉承初心,为爱而行,由《公益时报》社主办的“第二届(2019)寻找最美中国福彩人”活动已经开启。为进一步扩大福彩行业的公益影响力,展示芜湖福彩人的风采,以榜样的力量推动福彩队伍专业化发展,芜湖福彩通过微信、网站等各种渠道宣传本次活动,鼓励相关人员积极参与报名。此外还依据活动评选标准,主动推荐一批符合条件的福彩

从业人员,极大地提升了本次活动的参与度。自活动报名以来,芜湖福彩已经收到了包括福彩工作人员以及站点站主等十余名福彩从业者报名参选,在对他们的参选资料进行细致的修改整理及层层审核后,推荐申报。

据悉,本届活动共设立“福彩事业特殊贡献人物”、“最美福彩传播者”、“最美福彩市场营销个人”、“最美福彩

站主”四类奖项。3月至5月底,活动将在《公益时报》中华彩票专刊及“公益中华彩”微信公众号中设立“最美福彩人”专栏,以文字报道、视频等方式介绍候选人。

目前,报名即将进入倒计时阶段,芜湖各福彩从业人员、投注站站主不仅可以通过芜湖福彩参加报名,也可通过自我推荐的方式参与活动,报名通道

为:1、登陆中华彩票网(<http://zuimeifucairen.china-lottery.net>)参与网络报名;2、关注“公益中华彩”微信公众号(gysbweixin)参与微信报名以及查阅“第二届(2019)寻找最美中国福彩人活动”相关信息。

尤其希望广大一线福彩从业者踊跃参与,展现最美风采,讲述福彩故事。

(朱云翔)

合肥大通路中福厅换新颜

新年新面貌,合肥中福在线大通路销售厅历时3个多月终于完成了装修工作,现已正常营业。

为了能够为广大彩民朋友提供更加环保、健康、舒适的购彩环境,合肥市中福在线大通路销售厅进行了二次装修。大通路销售厅于2005年正式为广大彩民提供视频彩票服务,是全省第一家中福在线大厅,现其内部装修已出现老化状态,此次装修大厅不但进行了粉刷墙体、修补破损设施、更新宣传制品等一系列常规性的装修,还考虑到彩民群体的特殊性,为大厅加装了中央空调与新风系统,力争为彩民朋友们打造绿色生态化的购彩新环境。

据悉,濉溪路销售厅也将于4月份开始着手准备加装新风系统,相信到时优良的环境一定会为彩民们带来不一样的购彩体验。(何维)



滁州福彩

召开专题生活会

近日,滁州市福彩中心党支部召开“严、强、转”专题组织生活会。会议由支部书记吴金惠主持,市民政局副局长江海出席了会议,支部全体党员参加了会议。

会前,由支部书记带头组织党员集中学习了习近平总书记关于力戒形式主义、官僚主义和扶贫工作的重要论述、指示批示以及视察安徽重要讲话精神。

会上,全体党员从“多”“推”“虚”“浮”四个方面聚焦突出问题对照检查,并结合各自的职能职责进行批评与自我批评。大家勇于解剖自己,联系思想、工作、生活和作风实际,深入进行对照检查,相互批评坦诚相见,推心置腹,坚持原则,从思想根源深处查找原因,明确整改措施。

会后,各党员纷纷表示要以此次组织生活会为契机,正面自身存在的问题,锤炼过硬作风,激励昂扬斗志,实现新时代新担当新作为。

(吴杨)

黄山彩民三期连中 双色球二等奖

芳菲四月,繁花似锦。黄山彩民好运连连,继中福在线大奖不断后,双色球2019045期-2019047期,黄山市连续三期中出二等奖,喜讯刷遍了朋友圈。

双色球2019045期中奖号码为红球:01 06 17 19 27 31,蓝球:14。出奖站点位于黄山区中心市场红灯笼一条街。中奖彩票是一张机选5注的单式票,本期二等奖奖金334408元,相当丰厚。

双色球2019046期中奖号码为红球:02 12 16 22 25 32,蓝球:06。出奖站点位于歙县新安路5-6号。中奖彩票采用7+1的14元小复式,除二等奖奖金136431元外,还有四等奖6注1200元。

双色球2019047期中奖号码为红球:03 11 18 25 30 33,蓝球:14。出奖站点位于黟县城区直街小商品市场门口。中奖彩票是一张10+1的复式票,420元。据了解,该期投注站主联合了30位彩民打了两张复式票,除中奖的这张外,还有一张168元复式票。平均每人出资20元,真正实现了福利彩票长期倡导的购彩理念:多人少买。

(邵萍萍)

守号十多年 守中99万

4月16日晚,福彩双色球第2019043期开奖。开奖后不久,位于华府骏苑海汇花市东大门的福彩34010786号投注站便传来中奖喜讯,一老彩民喜中双色球二等奖4注,合计奖金999816元。

据了解,此次中奖的李大姐(化

姓)可是位地地道道的老彩民,从福彩刚开始发行时,就开始购彩,至今已经20多年了。谈起中奖的这组号码,不但有历史,还有些神奇!李大姐第一次购彩时不太懂怎么选号,就机选了10元双色球,令人感到不可思议的是,这机选的5注彩票中有两注的红球号码是一模一样的。这难得的巧合让她对这组号码有了特别的感情,在往后的十几年里,虽然有时也会机选上几注别的,但这组号码一定是期期不落。李大姐看守了十几年没出大奖,越觉得这组号码中大奖的概率在增加,后期还加大了投注倍数,经常都是3倍4倍的买。

4月16日下午,下班后的李大姐像往常一样来到彩站购彩,先是机选了4注后,又对老号码进行了4倍倍投。收好彩票后,便急着回家做饭了,第二天也没想起来对号码。直到18号中午,她再次来到彩站准备购彩,老板一看见她就笑,她当时有些不解。“你中奖啦!”老板笑着说道。“中了多少?200?3000?”李大姐一边问着,一边从

包里掏出上次购买的彩票,再一看墙上的开奖号码,她顿时明白了。这组号码她是再熟悉不过了,正是她守了十多年的那组。再一看单注奖金高达249954元,4注将近100万!

得知中了大奖,感觉下午的班也上不踏实了,索性她就请了半天假,来福彩中心先把奖金领到手才是正事。兑奖时,她表示家里经济压力还是比较大的,自己虽然已经退休了,但还继续在外面打工,就是想多挣点钱贴补家用。买彩票也是图个念想,每次投注也不多,十几块钱偶而中个小奖,就算不中也是为福利事业做贡献了,总比别人打牌赌博输掉强的多。

谈到奖金如何花,李大姐说,“家里之前刚买了房子,这笔钱正好装修;自己母亲年纪大了,给些钱让她改善生活;爱人患有心脏病,现在有钱了可以系统治疗一下。”办完兑奖手续后,李大姐表示这笔奖金给家里着实减轻了经济压力,非常感谢福彩!今后打算换一组号码,继续守号,继续支持福彩的公益事业!

(夏盈)



安徽福彩今日头条



安徽福彩一点资讯



安徽福彩新浪微博



安徽福彩抖音

责任编辑:盛文

美编:杨青